



Ciechanów, dnia 10.01.2014 r.

Or. 272.1.1.2014

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę:

„Wykonanie projektów oraz druk ulotek i plakatów informacyjnych na potrzeby projektu „eIntegracja - Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Ciechanowskim”

Starostwo Powiatowe w Ciechanowie, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Wykonanie projektów oraz druku ulotek i plakatów informacyjnych na potrzeby projektu „eIntegracja - Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Ciechanowskim”, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz.907.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania dot. realizacji przedmiotu zamówienia:

Pytanie 1:

W jaki sposób Zamawiający zamierza porozumiewać się z Wykonawcą odnośnie projektu materiałów drukowanych?

Odpowiedź:

Zamawiający zamierza porozumiewać się z wykonawcą drogą elektroniczną oraz telefonicznie.

Pytanie 2:

W jakim czasie, od podpisania umowy, Zamawiający zamierza przekazać Wykonawcy wytyczne do projektu materiałów drukowanych?

Odpowiedź:

Wytyczne do projektu materiałów drukowanych oraz wszelkie informacje i oznaczenia, Zamawiający przekaze Wykonawcy zamówienia w dniu podpisania umowy.

Pytanie 3:

Czy można założyć, że w ciągu dwóch dni roboczych od przedstawienia projektów Zamawiającemu przekaze on swoje ewentualne uwagi i poprawki do projektów, a następnie, w ciągu jednego dnia roboczego od przesłania poprawionych zgodnie z życzeniami Zamawiającego, Zamawiający zaakceptuje projekty do druku? Jeżeli nie, to jak będzie wyglądać procedura akceptacji projektów materiałów drukowanych?

Odpowiedź:

Tak, można założyć, że w ciągu dwóch dni roboczych od przedstawienia projektów Zamawiającemu przekaże on swoje ewentualne uwagi i poprawki do projektów, a następnie, w ciągu jednego dnia roboczego od przesłania poprawionych zgodnie z życzeniami Zamawiającego projektów, Zamawiający zaakceptuje projekty do druku.

Pytanie 4:

Ze względu na konieczność zaprojektowania materiałów, ich akceptacji przez Zamawiającego, wyprodukowania ich, a następnie dostarczenia do Zamawiającego prosimy o wydłużenie terminu realizacji do 21 dni roboczych.

Odpowiedź:

Termin realizacji zamówienia nie zostanie wydłużony.


STAROSTA
Krzysztof Morawski